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医学部 試験時間：90分 k 全問必答

! 関数 f(x) = 1
1 + ex について，次の問いに答えなさい。

(1) xが実数全体を動くとき，f(x)のとりうる値の範囲を求めなさい。

(2) 定積分
Z 1

0
f(x) dxを求めなさい。

(3) aを実数とする。点 (a;f(a))における曲線 y = f(x)の接線を `とし，`と直線 y = 2との交点を

P，` と直線 y = ¡1 との交点を Q とする。このとき，線分 PQ の長さが最小となる a の値を求めな

さい。

" 次の問いに答えなさい。ただし，iは虚数単位とする。

(1) 複素数 ®，¯が ®+ ¯ = ®¡ ¯ = 1を満たすとき， ®¯ の最大値を求めなさい。

(2) 複素数 ®，¯ が ®¯ = 1 を満たすとする。原点を O とする複素数平面上において，® の表す点を P と

し，¯の表す点を Qとする。線分 OPが実軸の正の向きとなす角を µとし，0<µ< ¼
2
とする。4OPQ

の面積が

B

3
4
のとき，µの値を求めなさい。

(3) m，n を 1 · m · 10，1 · n · 10を満たす整数とする。% 1
2
+

B

3
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となるm，n の組を求めなさい。

# 座標空間に 4点A(1;¡2;¡2)，B(3; 2; 0)，C(0; 3; 2)，D(4;¡1; 0)をとる。点A，B，C，D，A

を順に線分で結んでできる折れ線 L = ABCDAを考える。次の問いに答えなさい。

(1)
¡!
BAと

¡!
BCのなす角を ®，

¡!
DAと

¡!
DCのなす角を ¯とする。®と ¯の大小を比較しなさい。

(2) kを定数とする。折れ線 Lにおいて y座標が k以上である部分を L1，y座標が k以下である部分を L2

とする。L1 の長さと L2 の長さが等しくなるように，kの値を定めなさい。

(3) 折れ線 L上を動く点 Pが，点 Aを出発し，B，C，Dを順に通って Aに戻るとする。2点 A，P間の距

離APが増加から減少に変わるときの点 Pの座標，およびAPが減少から増加に変わるときの点 Pの座

標を求めなさい。
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$ 関数 f(x) = ex
3¡x について，次の問いに答えなさい。

(1) kを定数とするとき，関数 y = f(x)のグラフと直線 y = kとの共有点の個数を求めなさい。

(2) 関数 y = f(x)のグラフと y = ex のグラフとの共有点の座標を求めなさい。

(3) Dを y = f(x)のグラフと y = ex のグラフで囲まれた部分とする。mを定数とし，直線 y = mのう

ち D との共通部分が，線分または互いに交わらない線分の集まりであるとき，それらの線分の長さの

合計を，直線 y = mの D部分の長さとよぶ。m Ë e
1
3 として，直線 y = e

1
3 の D部分の長さと直線

y = mのD部分の長さが等しくなるように，mの値を 1つ定めなさい。
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医学部 （略解） k 証明，図示などは省略

!

(1) 0<f(x)<1 (2) log
2e
e+ 1

(3) a = 0

"

(1)
1
2

(2) µ = ¼
6
， ¼
3

(3) (m;n) = (3; 3); (9; 3); (6; 7)

#

(1) ®>¯ (2) k = 3¡
B

6

(3) 増加から減少：P(0; 3; 2)，P(4;¡1; 0)，減少から増加：P# 32
9
;¡ 5
9
; 2
9
;

$

(1) a k · 0 のとき 0個

0<k<e¡
2
p
3
9 ; e

2
p
3
9 <k のとき 1個

k = e¡
2
p
3
9 ; e

2
p
3
9 のとき 2個

e¡
2
p
3
9 <k<e

2
p
3
9 のとき 3個

(2) #¡B2; e¡p2;，(0; 1)，#B2; ep2;
(3) m = e¡

1
3
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